

Errata

January 1974

West

Yolanda del Campo de Cerdaña. Name correction from Yolanda de Cerdaña and device.

When registered, the LoAR erroneously omitted a portion of her byname, which was clearly present on the form and used in later registrations.

May 1980

Atenveldt

Robert Fitz Norman. Name change from Robert ibn-al-Normani.

When this name change was registered, the LoAR erroneously listed the previous name as *Robert ibn al-Normanii*.

February 1981

West

Rhwth nic Ranald of Eldatir. Name change from Ruth of Eldatir and device change. Argent, an estoile and on a chief double-arched azure a bow inverted argent.

When this device was registered, the LoAR neglected to note that it was a device change. The previous device, *Argent, an estoile and on a chief double-arched vert a bow inverted Or*, is released.

March 1982

West

Eric of Sun Mountain. Name change from Richard of Wyvern's Mark.

When this name change was registered, the LoAR erroneously listed the previous name as *Richard of Wyvernsmark*.

November 1982

Atenveldt

Olaf Bjarnarson. Name change from Olaf Bjargarson.

When this name change was registered, the LoAR erroneously listed the previous name as *Olaf Bjorgssen*.

October 1983

East

Orianna vander Delft of Winfield. Name correction from Orianna van der Delft of Winfield.

When registered, the LoAR spelled the byname as *van der* instead of *vander*. The latter is on the submission form, and on all subsequent submissions and registrations, so we are correcting the initial name spelling to match.

December 1983

East

Rannveigr Haakonardottir. Name change from Rannveigr Haakonarsdottir.

When this name change was registered, the LoAR erroneously listed the previous name as *Rennveigr Haakonardottir*.

December 1989

Atlantia

Richard FitzGilbert. Name change from Richard Corwin of Oldecastle.

When this name change was registered, the LoAR erroneously listed the previous name as *Richard Corwin of Oldcastle*.

September 1990

Caid

Fionnabhair Kyriath Inghean Uí Néill. Name change from Mór Bean Chiarri Inghean Ui Néill.

When this name change was registered, the LoAR erroneously listed the previous name as *Mór Bean Chiarraí Ingen Ui Neill*.

May 1992

Ansteorra

Danielle Katherine La Fontaine. Name change from Mirra Duran.

When this name change was registered, the LoAR erroneously listed the previous name as *Mirran Duran*.

June 1992

East

Ragnailt Sturemi Caithnes. Name change from holding name Ragnailt Caithnes.

When this holding name change was registered, the LoAR erroneously listed the holding name as *Ragnailt Caithnes*.

August 1992

Caid

Padraic the Fierce. Name change from Padraic Diogùardi.

When this name change was registered, the LoAR erroneously listed the previous name as *Padraic Dioguardi*, omitting the accent.

December 1993

Atlantia

Tadhg mac Áedáin Uí Chonchobhair. Name correction from Tadhg mac Áedáin uí Chonchobhair.

Listed on the LoAR as a new name, this was actually a name correction to the original December 1990 name registration. This spelling was referenced in May 1995, but erroneously corrected to the *uí* spelling by a September 1996 errata. We are retracting that errata, and reiterating that the name is spelled with *Uí*.

June 1995

Atenveldt

Raibert MacDhonnchaidh of Locksley. Name change from holding name Raibeart of Sundragon.

When this holding name change was registered, the LoAR erroneously listed the holding name as *Raibert of Sundragon*.

October 1997

Atlantia

Reinhardt von Glückstadt. Name change from Reinhardt von Güttersbach.

When this name change was registered, the LoAR listed it as a new name instead of as a name change. An attempted errata for this occurred in March 1998, but misspelled both the previously registered name as well as the new name.

November 1998

AEthelmearc

Otelia d'Alsace. Holding name change from Otelia of Thescore.

When this holding name change was registered, the LoAR erroneously listed the holding name as *Otelia of Thescorre*.